

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Eva Zemanová

Název práce: **Výchova a vzdělání znevýhodněných**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části			X	
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň			X	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Autorka předložené bakalářské práce si vybrala aktuální, ale obsahově náročné téma.

Teoretická část, jejíž obsah je zaměřen na vymezení pojmů související s inkluzí, postrádá přehlednost a vhodné použité zdroje pro tuto problematiku, která není rigidní a stále se vyvíjí. Tyto pojmy nelze paušalizovat a zasloužily by si důkladnější propracování. Struktura práce a kapitol na sebe navazuje a obsahově vcelku odpovídá kladeným požadavkům pro teoretickou část práce. Po gramatické a stylistické stránce jsou v textu nedostatky a chyby.

V praktické části bylo cílem zjistit postoje pedagogů k znevýhodněným dětem a inkluzi. Pro získání dat si autorka vhodně zvolila kvantitativní šetření pomocí dotazníkové metody. Některé dotazníkové položky, ale ne zcela odpovídají záměru získání dat pro detekci postojů. Grafický design prezentací výsledků je přehledně a zdařile zpracován. Některé výsledky přinášejí zajímavé informace ze získaných dat.

V celkovém hodnocení je nutno podotknout, že zpracování po obsahové i formální stránce naplňuje požadavky kladené na závěrečné práce a příslušný obor studia, přesto by jak práce, tak téma zasloužili lepší důkladnost a zpracování.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Z kterých zdrojů se vám nejlépe čerpaly informace k dané problematice?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře/ dobře

Datum: 11. 6. 2020

vedoucí práce: Mgr. Václava Klimentová

Kopie souhlasí s originálem.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377/836 371